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Predgovor 

Ova je monografija nastala kao plod oživljavanja uspomena na osni
vanje, rad i postojanje jednog od najvećih radnih kolektiva garesničke općine, 
koji se veoma brzo razvijao i od predratne Jugoslavije do danas postao Kom
binat s više od 600 radnika. 

Povijest Kombinata počela je gotovo prije pola stoljeća. Nije pouzdano 
utvrđeno kojega je datuma, između dva rata, Dioničko društvo »Nihag« počelo 
na najprimitivniji način eksploatirati šume Moslavačke gore i kada je uvelo kla
sičnu pilanska preradu drveta. 

Od nekada skromne, kapitalističke tvornice, danas je »BRESTOVAC« 
postao Kombinat s godišnjim ukupnim prihodom od pedeset milijuna dinara 
i suvremenom tehnologijom u pilanskoj i parketarskoj proizvodnji i u proiz 
vodnji namještaja. 

Želio bih skrenuti pažnju čitalaca na nekoliko stvari: 

Trudio sam se da što vjernije prikazem istinski tok događaja postan
ka Kombinata i mjesta u kojemu je postao, a kojega još ni danas nema u ze
mljopisnim kartama. 

Mije namjera ni knjige ni njezina autora da ovo bude grada za znanstve-
no-povijesno proučavanje, već telimo da ovo prvenstveno bude podsjetnik 
na jedno minulo razdoblje. Zato molim sve one, koji o postanku Bres
tovca znaju više od mene, da ne zamjere eventualna odstupanja od prikazivanja 
događaja u onom obliku kako su ih oni zapamtili. 

Ova je knjiga rađena na temelju sjećanja mnogih ljudi od kojih je ve
ćina već dobrano zakoračila u drugu polovinu svog života. Razumljivo je da 
knjiga ovakve vrste ne može nastati ako čovjek ne sluša predratne radnike, 
prouči njihove spise i druge brojne dokumente iz kojih onda crpi podatke i do
nosi zaključke koji su najbliži istini. 

Zato će, možda, poneki sudionik događaja iz doba stvaranja i početka 
našeg Kombinata zaključiti da poneki pojam, izraz ili podatak ne odgovara 
(njegovoj) istini. Ipak, nadam se da to neće smetati cjelovitom dojmu koji je 
cesto sastavljen iz blijedih sjećanja pojedinaca. 

Svrha je ove knjige da oživi uspomenu na jednu epohu u kojoj je izra
stao i nastao »BRESTOVAC«. 

Vlado Lopec 
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